
 

 

Komisija za prijem i upis studenata  

 

KOMISIJA ZA PRIJEM I UPIS STUDENATA U PRVU 
GODINU PRVOG CIKLUSA STUDIJA 2018/2019. 
STUDIJSKE GODINE DONIJELA JE SLIJEDEĆE 

ZAKLJUČKE: 

 

I 

Komisija za prijem i upis studenata na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu 
u studijskoj 2018/2019. godini razmatrala je prigovore kandidata na Preliminarnu rang-
listu za drugi upisni rok: 

a) Kandidatkinja Emina Avdić, nalazi se na 1. mjestu Preliminarne rang-liste 
vanrednih studenata na Odsjeka za sociologiju. Ona u prigovoru navodi da je 
aplicirala na Odsjek za politologiju - međunarodni odnosi i diplomatija u 
vanrednom statusu. Uvidom u dokumentaciju i aplikaciju imenovane, 
ustanovljeno je se radi o tehničkoj grešci. Komisija smatra da je prigovor 
osnovan, te je imenovana uvrštena na konačnu rang listu vanrednih studenata 
Odsjeka za politologiju - međunarodni odnosi i diplomatija. 

b) Kandidatkinja Šejla Halilović, nalazi se na 9. mjestu Preliminarne rang-liste 
redovnih samofinansirajućih studenata na Odsjeku za politologiju - međunarodni 
odnosi i diplomatija. Imenovana je opće srednje obrazovanje stekla u Ruskoj 
federaciji, te nije bila dostavila potpunu dokumentaciju, odn. prijevod prepisa 
ocijena ostvarenih tokom školovanja. Nakon upotpunjavanja dokumentacije koju 
je kandidatkinja naknadno dostavila, izvršeno je ponovno bodovanje, te su 
rezultati objavljeni u okviru konačne rang liste. 

c) Kandidatkinja Forić Nezira nalazi se na 10. mjestu Preliminarne rang-liste 
vanrednih studenata na Odsjeku za politologiju - međunarodni odnosi i 
diplomatija. Imenovana u prigovoru, tj. molbi navodi da nije bila upoznata sa 
činjenicom da se nastava i ispiti na ovom smjeru izvode na engleskom jeziku, te 
moli da se uvrsti na konačnu rang listu vanrednih studenata na smjeru upravljanje 
državom. S obzirom da na smjeru upravljanje državom nije popunjena kvota za 
vanredni studij, Komisija smatra da može uvažiti prigovor/molbu 
kandidatkinje i da će je uvrstiti na konačnu rang listu studenata primljenih u 
vanrednom statusu smjera upravljanje državom. 

 



 

 


